BxopHasn KOHTPOJibHaA pa60Ta no MaTeMaTuke 7 Knacc.

BapuaHT 1.
1. HamgnTe 3HavYyeHme Bblpa)keHus:
a)-37,8:36+125-(-06); 6)53 -(25 +13 )
1
6
2. PewnTe ypaBHeHuMe:
a)3 ; 135 =x:06; 6) 4(3 - 2x) + 24= 2(3 + 2x)

3. lepBoe 4ynucno B Tpu pa3a 6onblue BTOpoOro. Ecam ot nepBoro
yncaa oTHATbL 1,8 ,a Ko BTOpoMy npubaBuTb 0,6 , TO NnosydaTCs

OONHaAKOBbIE PE3YJIbTAThI. Hanounte 3Tn 4mncna.

4. HanguTe 3Ha4YeHue BbipakeHunsa 2(5x - 4y) - 3(4x - y), ecnm x = -
5,y =0,8.

5. OTMeTbTe Ha KOOPAMHATHOW MNJIOCKOCTU TOoYKK M(6;6), N(-2;2);
K(4;1) n P(-2;4). NpoeegnTte npamsoie MN 1 KP. Hangunte
KOOPAMHATbI TOYKN UX NepeceyeHuns.

BapuaHT 2.

1. Hangurte 3Ha4YeHMe BblpaXkeHUs:
a)(-3,9:28+266):(-32); 6)35 : 5 -2 7

2. PewnTe ypaBHeHuMe:

L6 5 6) 0,6(x + 7) = 0,5(x - 3) +

o |-

a) y:84=1
6,8

3. llepBoe 4yncno B 1,5 pasa MeHbLle BTOporo. Ecnm K nepsomy
yuncny npubaBuTb 3,7, @ OT BTOPOro OTHATbL 5,3, TO noJsiy4aTcs

paBHble pe3ysbTaTbl. HananTe 3Tn Yncna.

4. HangnTte 3HavyeHue BblpakeHnda -4(8x - 9y) + 3(6x - 4y), ecnm x
=-2,8,y=0,09.



5. OTMeTbTe Ha KOOPAMHATHOW NAOCKOCTU To4Yku M(-6;3), N(3;0);
K(-2;1) n P(1;-2). NposeaunTte npamsie MN n KP. Hangute
KOOPAMHAaTbl TOYKU NX NepeceyvyeHus.





